v’ 2.810
3
- -
=
~ H =
2
N
FIRAF1 HF1 HFL _ RF1  HF1 FAMHAFI
T i ; i 1 = —=
74, 420 | 2,550
7 3.140
Grind nr. 3 - 45x120mm
Ath: bar sem um vidbyggingu er ad reda pa parf ad
sannreyna 01l mal vel 4 stadnum.
45x145 fellt i stpoir, B sf %00 T hverja stod. 45x 145 fal1(i stodir, 3 stk. *¥go 1 fhverja stod.
el e
& &
& &
%. 5'\_ H % )v--
o~ o
< <
oC o
IS ~
I mtF3  gFt Flif

L?j‘ J, ! 1290 'Al,
Grind nr. 4 - 45x120mm Grind nr. 5 - 45x120mm
Ath: bar sem um vidbyggingu er ad reda pa parf ad
sannreyna 0l mal vel 4 stadnum.

F1 og F2
VAW

1 stk. Virnkill (BMF) 160x50x3x40

Einnig er heimilt ad nota ks. *%,
8 stk. i stod.

1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
a milli vinkils og trés.

|,/ MI2 bolti i gegnum stod

’:1/

g 7424
§ 40x40x4 mm ferkontud skifa e
L a Sokkull

<
<
A

l 40x40xd M ferROITuS kit
“\(stk. M12 mirbolii

/

<=

93
] 220 fthiSl‘oa
1.104 I 0 3 sty 35
g 100 1 hVEr'
\J:';@_
25,
1.020 3
(e
]
- &
N - ~
K == o (o]
~
< o
o oC
N N
Fig_mF2)| F2it__ FIf
<
00, 1020 | 630
A A
1.950

Grind nr. 1 - 45x120mm
Ath: Par sem um vidbyggingu er a0 reda pa parf ad
sannreyna 6l mal vel a stadnum.

i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm

45x145 fellt § stodir, 3 stk. °¥,, i hverja stod.
<
&
SR 2.420
K| o
2 wy
<
& @
& it
1__ftFl 1 fIF1_ HFI 1 mF3 ME3 FIf  FIY
i i i 1 i 1 i I I
3.640 2.420 'l, 1.260
7.320
Grind nr. 2 - 45x120mm
Ath: bar sem um vidbyggingu er ad r&da pa parf ad
sannreyna 011 mal vel & stadnum.
/ M12 bolti i gegnum stod
/] i N
7 / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
el \O
=4 =
f3 & »
B S]
= \U, ‘U, [ stk. M12 mirbolti = ‘U,
i hvern vinkil

Bordypt =>105 mm

/ MI12 bolt1 i gegnum stod

/]
/ 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

@

Bordypt =>105 mm

“7 { stk. M12 mirbolti
i hvern vinkil

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata
honnudi vita af misremi. Oll mél eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhiiss skulu vera

heitzinkhadadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru 4¥4s
nema annad s¢ tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda skal
ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 2%s C150 i rakapolid lim. Péiting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 38/1 oo minnst 2x2 stk.skaneglist i kross { hver
samskeyti.

Festing & fotstykki
Mirboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan {16t => 80 mm.

F1-F4
sja sérmyndir.

VERK: y . . TEIKN NR.:
Sélbraut 3 - Vidbygging 201
Blaské6gabyggo

HLUTL . g KVARDI
Burdarvirki 1:50/10
Asynd grindur og deili BL

DAGS: SAMD: vjn Viglundsson| [NR:

L 09.09.13 i B sicsaezoos 01157 |

Bent Larsen Frodason

Fellskoti 2

801 Blaskégarbyggd

Simar: 844-7699 - 486-8855

E-mail: bentlarsen77@hotmail.com




